M. Event and Party  propose une tarification simplifiée

Les tarifications de M. Event and Party sont simplifiées et adaptées aux besoins de chaque client. 
Le premier mois est facturé à 700 € TTC, suivi d'honoraires mensuels qui couvrent la gestion du projet depuis le premier rendez-vous jusqu'au jour J, ainsi que les remerciements. 
Les mensualités débutent à partir de 270 € TTC par mois, mais lors du premier rendez-vous, M. Event and Party prend le temps de discuter avec vous pour proposer des honoraires adaptées à l'accompagnement souhaité. 
Si le mariage se prépare sur plusieurs années, l'organisation et donc les honoraires peuvent être adaptés. 
Pour les mariages qui se préparent en moins de 9 mois d'organisation globale ou de 6 mois d'organisation partielle, un devis personnalisé pour les honoraires est proposé. 

Les mensualités :

Le premier mois est facturé à 700 € TTC, suivi d'honoraires mensuels qui couvrent la gestion du projet depuis le premier rendez-vous jusqu'au jour J lorsque celui-ci est prévu, ainsi que les remerciements. 

Si vous souhaitez constater les économies réalisées grâce à l'accompagnement d'un professionnel de l'organisation de mariage, une offre spéciale est actuellement disponible à la suite de ce document.
 
Quand pouvons-nous commencer ?

Alors d’abord, on se rencontre, on discute, on réfléchit ensemble à l’organisation de votre mariage. Ensuite, vous décidez si vous avez envie de nous faire confiance, vous signez le contrat et c’est parti. 
Le premier rendez-vous est gratuit et sans engagement, bien évidemment.







Quelles économies un wedding planner vous permet-il ?
L’organisation d’un mariage nécessite en moyenne 300 heures de travail.
Alors si vous n’avez pas tout ce temps devant vous, il est préférable de faire appel à un professionnel du mariage. Et qui de mieux pour organiser votre mariage qu’un wedding planner ? C’est un expert qui organise des mariages toute l’année, a une connaissance pointue du milieu et sera donc à même de vous faire faire des économies sur bien plus de paramètres qu’ils pourraient vous sembler.

Une économie de temps : Le gain de temps 
Le plus gros avantage de faire appel à un Wedding planner est bien entendu, le gain de temps. En effet c’est un professionnel de l’organisation, il connaît parfaitement le milieu du mariage et comment doit s’orchestrer celui-ci.
Contrairement à vous, il organise des mariages tout au long de l’année, il sait donc comment procéder au mieux tout en tenant les délais. Il connaît déjà beaucoup de prestataires de styles différents et pourra donc gagner un temps précieux en vous proposant ceux qui correspondent le mieux à vos envies.
Vous ne serez plus obligés de consacrer tout votre temps libre à l’organisation de votre mariage. Fini les longues soirées de recherche de prestataires et de demandes de devis, profitez de votre temps libre pour vous faire chouchouter avant le mariage.

Une économie de stress : Vous permet de rester zen 
La préparation d’un mariage peut être un vrai parcours du combattant, entre les essayages de robes, les dégustations de pièces montées, la paperasse administrative etc… On peut vite se sentir surmené.
Un des avantages à avoir recours à un Wedding planner, c’est le rôle de soutien et d’écoute qu’il représente durant toute la durée des préparatifs du mariage. Il est là pour faire en sorte que tout se passe bien le jour j et que vous soyez détendus et sereins.
Il ou elle vous permettra de rester zen, car bien que les jours qui précèdent le mariage soient souvent très agités, c’est également le moment pour vous de vous reposer, et de prendre du temps pour vous, afin d’être au top le jour du mariage. Ainsi, lorsque vous vous détendrez, le wedding planner se charge de l’organisation des derniers préparatifs, donc pas de pression pour vous, tout est sous contrôle !
La présence du Wedding planner est essentielle le jour J afin de gérer la cérémonie, les prestataires, les invités et les éventuels aléas. Le wedding planner sait prendre des décisions rapides et apporter des solutions adéquates. Ainsi il ne vous reste plus qu’à apprécier votre journée sans vous préoccuper d’un quelconque imprévu. Profitez pleinement de votre première danse avec votre moitié, savourez votre pièce montée, amusez-vous ! Bref, vivez cette journée unique sans vous soucier du reste.
Ces moments sont précieux et il serait difficile de les apprécier réellement sans l’aide du Wedding planner le jour J.

Une économie de fonctionnalité : Être conseillé à chaque étape
Un Wedding planner pourra vous accompagner et conseiller dans vos choix, sans jamais être jugé. Il sera là pour vous soutenir et vous conseiller dans vos moments de doutes ou de panique.
Le Wedding planner est votre conseiller, il ne fera jamais les choix à votre place mais vous guidera pour que vous fassiez le bon. Il trouvera aussi des plans B pour être parés à toute éventualité.
Il est également présent pour vous conseiller et vous guider dans les formalités de documents avec la mairie, dans la logistique, la gestion du stress…
Fini la quinzaine de livres achetés pour bien organiser son mariage, les démarches administratives et de cahiers gribouillés de tableau pesant les pour et les contre de chaque prestation. Vous pouvez et même devez profiter de ses connaissances.
Il conseille également la future mariée sur son maquillage, sa coiffure et bien sûr, sur sa robe. Aucune tendance du mariage ne lui échappera. Il déborde d’idées pour organiser un mariage unique et qui vous ressemble.
Alors, si vous voulez un mariage totalement tendance, il suffit simplement de demander à votre Wedding Planner de vous présenter le top des tendances mariage de l’année afin de vous éviter des choix impossibles. 

Et enfin celui que certains attendent…
 Une économie d’argent : La maîtrise de son budget et les bons plans… et non le moins cher à tout prix.
En tant que professionnel du mariage, le Wedding Planner est conscient des prix du marché, et vous assure de payer vos prestations au prix juste. Il vous aide également à fixer un budget, et à organiser les dépenses.
De plus, le Wedding planner a souvent un carnet d’adresse de prestataires qu’il connaît, ce qui permet de négocier plus facilement les tarifs ou d’obtenir des avantages supplémentaires auxquels vous n’auriez pas eu accès sans l’aide du professionnel. Il vous fera bénéficier de ses meilleurs prestataires. En effet, avec le temps l’organisateur crée son réseau de prestataires qu’il considère comme étant les meilleurs dans leur domaine. Ainsi, vous pourrez être sûrs de collaborer avec des prestataires (photographe, traiteur, DJ, fleuristes…) de qualité. Il pourra aussi vous proposer des pépites par son réseau, que vous n’auriez pas trouvé seuls sur internet.
Peu importe vos moyens financiers, le Wedding planner s’adapte à votre budget. Son but est de combler vos envies tout en respectant le budget initial. Son objectif est d’optimiser au maximum vos dépenses en toute transparence et éviter les dépenses inutiles.
Les wedding planners proposent en général plusieurs tarifs, soit sous forme de forfaits, soit sous forme de pourcentage (souvent 10 à 15% du montant total du mariage). Donc c’est un budget qu’il faut prendre en compte, mais c’est aussi l’investissement le plus rentable que vous pourrez faire pour votre mariage.


Vous voilà prêt à venir nous rencontrer… Et avec toutes ces économies, vous allez pouvoir en faire des choses durant cette année d’organisation !

